

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Комп'ютерні науки»
спеціальності 122 «Комп'ютерні науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-наукова програма «Комп'ютерні науки» спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою кафедри автоматизації проектування енергетичних процесів і систем (з 01.07.2022 кафедра цифрових технологій в енергетиці), системного проектування, штучного інтелекту та біомедичної кібернетики КПІ ім. Ігоря Сікорського на основі поєднання наукових програм цих кафедр.

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки магістрів з комп'ютерних наук виконана відповідно стандарту вищої освіти, який було затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 28.04.2022 р. № 393. До складу робочої групи входять досвідчені доктори наук, професори та кандидати наук. До складу групи ввійшов і представник Світового центру даних з геоінформатики та сталого розвитку.

Характеристика освітньо-наукової програми представлена на офіційному сайті інституту, а також висвітлена на сайтах кафедр, що займаються підготовкою за цією програмою. Обсяг освітньої програми складає 120 кредитів ЄКТС, більшість з яких спрямована на забезпечення загальних та спеціальних компетентностей. Однією з особливостей програми є залучення до викладання навчальних дисциплін фахівців з інших навчальних закладів та ІТ-компаній, професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців. До ОНП увійшли дисципліни, що відображають актуальні наразі напрямки розвитку ІТ-галузі, а саме «Візуалізація графічної та геометричної інформації» та «Методи та технології обчислювального інтелекту».

Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних (89 кредитів ЄКТС) і вибіркових дисциплін (31 кредити ЄКТС), структурно-логічна схема відповідають критеріям підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Генеральний директор ТОВ «ВОТЧЕД»  О.В. Шалденко

